Vysvetlenie sutazného zadania ¢. 3

Otéazka:

Dobry den, chcel by som sa informovat, ¢i koeficient zastavanosti objektom (0,25) sa tyka len
nadzemnych podlazi? Dakujem.

Odpoved:

Ano, koeficient zastavanosti objektom sa tyka nadzemnych podlaZi. Zastavana plocha objektu je
plocha ortogonalneho priemetu vonkajsieho obvodu zvislych konstrukcii najrozsiahlejsej ¢asti stavby
vnimatelnej nad terénom do vodorovnej roviny. Do zastavanej plochy sa nepocita podorysny priemet
markizy, balkénov, nekrytych teras a podobne.



